
Еспаньйола. Приховані скарби Домінікани. Екскурсійний груповий тур у 
супроводі представника Феєрії  
 
13 днів, від 2999€EUR 
 
Київ - Пунта-Кана - Баяібе - о.Саона - Санто-Домінго - Харабакоа - пустеля Бані - мис Салінас - Бараона - 
Нейба - Енрикільйо - Кабо Рохо - Харагуа - Ларімар - Санто-Домінго - Альтос-де-Чавон - Пунта-Кана - 
Київ 
  
У вартість входить 
Міжнародний переліт Київ – Пунта-Кана – Київ; 
Супровід професійного гіда; 
11 ночей у готелях 3-5*; 5 ночей на базі сніданків (ВВ), та 6 
ночей на базі все включено (АІ) 
Усі трансфери за маршрутом; 
Екскурсії, вхідні квитки за програмою; 
Медична страховка Для туристів 0-59,99 років 

У вартість не входить 
Факультативні екскурсії;; 
Доплата за одномісне розміщення; 549 євро 
Особисті витрати; 
Доплата за страховку для туристів старше 60 років; 12 євро 
Чайові водіям, гідам; 3$ на день/ос. 
Інші витрати, не зазначені у програмі. 

 
Польотні дані: 
А/к Swiss + Lufthansa 
24.01.22   LX2291   Київ (KBP) - Цюрих (ZRH)                        09:55 - 11:45   
24.01.22   LX8034   Цюрих (ZRH) - Пунта-Кана (PUJ)            13:00 - 18:15    
04.02.22   LH4349   Пунта-Кана (PUJ) - Франкфурт (FRA)   19:50 - 10:05#  
05.02.22   LH1492   Франкфурт (FRA) - Київ (KBP)               17:10 - 20:35. 
 
День 1 Ола, Еспаньйола! 
Виліт з Києва о 09:55 рейсом LX2291, прибуття до Цюриха об 11:45. 
Посадка на наступний рейс Цюрих - Пунта Кана (рейс LX8034), виліт о 13:00, прибуття о 18:15. 
Трансфер у готель 4* (АІ) на Карибському узбережжі, курорт Баяібе, харчування у готелі "все включено". 
 
День 2 о. Саона 
Харчування за системою "все включено". Морська пригода у заповіднику Котубанама — поїздка на 
швидкісному катері Карибським морем на мілину Блакитна Лагуна. Відпочинок на білосніжному пляжі о. 
Саона (обід включено у програму). Повернення до готелю. Вільний час. Ночівля в Баяібе. 
 
День 3 Баяібе - Санто-Домінго: Три Ока, Перше місто Америки + нічний Санто-Домінго 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до столиці Домініканської республіки - Санто-Домінго. Тут ми 
прогуляємося тінистим парком Мірадор-дель-Есте та відвідаємо сенот - печери Три Ока – рідкісний 
природний резерв з блакитними підземними озерами, кожне з яких відрізняється за кольором. 
Знайомство з сучасним мегаполісом та історичний екскурс у найперше місто Нового Світу. Прогулянка 
найпершою вулицею Америки Лас-Дамас, пішохідною вулицею Ель-Конде, найперший  Кафедральний 
собор, експозиція в Альказарі (будинок Колумба), Маяк Колумба. Після екскурсії розміщення у готелі у 
старому місті. Вечірня прогулянка на центральну площу. Ночівля в Санто-Домінго. 
 
День 4 Санто-Домінго - Харабакоа 
Сніданок у готелі, виселення. Проїзд на автобусі сучасною частиною міста Санто-Домінго. 
Переїзд до Харабакоа, «місто водоспадів», гірський курорт Домініканської республіки, яке ще називають 
Домініканськими Альпами. Розміщення в готелі. Купання у водоспаді Байгуате в мальовничих горах, для 
охочих можна організувати рафтинг (за додаткову плату 65$/ос.). Ночівля в Харабакоа. 
 
День 5 Харабакоа – пустеля Бані – мис Салінас – Бараона 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Бараону - місто на узбережжі Карибського моря. 
Дорогою до Бараони побуваємо в пустелі Бані та на пляжі мису Пунта-Салінас – з песком майже чорного 
кольору, вулканічного походження. Соляний заводик у Салінасі, весь процес досі проводиться вручну. На 
згадку можна набрати корисної рожевої маслянистої солі. Розміщення в готелі. Ночівля в Бараоні. 
 
День 6 Бараона - Нейба - Енрикільйо - Кабо Рохо - Харагуа: фрукти, ігуани, крокодили 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до містечка виноградарів Нейба. По дорозі краєвид 
змінюватиметься від тропічних лісів до пустельних саван. Зупинка на місцевому ринку, де скуштуємо 
тропічні фрукти та традиційні солодощі. 
Частування ігуан в їх природному середовищі (подбайте про гостинці заздалегідь). Солоне озеро 
Енрикільйо - прогулянка човном у похмурий мертвий ліс, серед гілок якого причаїлися американські 
крокодили. 
Далі, «дорогою 120 поворотів» вздовж мальовничого узбережжя - червона саванаь Кабо-Рохо. Переїзд 
до Національного парку Харагуа. Ночівля в Бухті Орлов у наметовому містечку (у комфортному наметі). 
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День 7 Харагуа – Ларімар – Санто-Домінго 
Після сніданку, у заповіднику Харагуа ми відвідаємо Бухту Орлів (Байа-де-лас-Агілас), дістатися можна 
лише на човні, здійснивши прогулянку серед коралових скель. Вільний час для відпочинку, прогулянки та 
купання. Рекомендуємо взяти маску для плавання. 
Обід у домашній рибальський ресторанчик (обід включений у вартість, напої оплачуються додатково). 
Після обіду повертаємось у Санто-Домінго. Зупинка на узбережжі - квест "знайди ларімар".  Тільки в 
Домінікані видобувають напівкоштовний камінь Ларімар, що кольором нагадує блакиття морської води. 
По приїзді до Санто-Домінго розміщення в готелі у старому місті. Вільний час для прогулянок, покупок 
або вечері. Ночівля в Санто-Домінго. 
 
День 8 Санто-Домінго - Альтос-де-Чавон – Пунта-Кана 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд на схід. 
Місто Художників (Альтос-де-Чавон), стилізоване під Італію XV століття, розташоване у фешенебельній 
резиденції «мільйонерів» Каса-де-Кампо. Прогулянка вузькими вуличками, пейзажна панорама над 
річкою, галереї та археологічна експозиція. Рекомендуємо скуштувати домініканську каву або фреш з 
маракуї в одному з кафе. 
Переїзд до Пунта-Кани. Розміщення в готелі 4* (харчування у готелі «все включено»). Відпочинок. 
 
День 9-11 Пунта-Кана. Відпочинок на океані, All inclusive 
Вільний час для відпочинку. За бажанням факультативна екскурсія (оплачується додатково) «Самана. 
Кити у Домінікані» 
Усі охочі можуть замовити додаткові екскурсії (оплачуються додатково) перелік факультативних екскурсій 
>>>  * Екскурсії необхідно бронювати заздалегідь. 
 
День 12 Адіос, Еспаньйола! 
Сніданок у готелі, виселення до 12-00. Вільний час. (До 12:00 необхідно звільнити свій номер та здати 
багаж у камеру зберігання готелю. Харчування та напої включені до подачі трансферу). 
Трансфер до а\п Пунта-Кани. Виліт рейсом LH4349 Пунта Кана – Франкфурт о 19:50. 
 
День 13 Франкфурт - Київ (Бориспіль) 
Прибуття до Франкфурта о 10:05. Очікування наступного рейсу до аеропорту. 
Виліт до Києва рейсом LH1492 о 17:10, прибуття о 20:35. 
 
 
Додаткова інформація 
 
Усі пасажири, перед вильотом (за 72 години), обов'язково повинні самостійно заповнити електронну 
форму за посиланням: https://eticket.migracion.gob.do/. Після заповнення анкети ви отримаєте два QR-
коди (на в'їзд та виїзд). 
 
Зверніть увагу: 
Група до 20 осіб у супроводі гіда Феєрії. 
Можливий пошук чоловічого та жіночого підселення. 
Готелі можуть бути замінені на рівноцінні або готелі класом вище. 
*У програмі туру можливі незначні зміни. 
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